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Verslag wijkteambijeenkomst Colmschate-Noord/ De Vijfhoek op 1 juni 2021 via beeldbellen 
Aanwezig
:
Wijkmanager: Joris Hendriks




Wijkteamleden: Rinie Assen, Jan Schukkink, Edwin van der Strate en Jesse Willems 
Sociaal Team, Team Voor Elkaar: Karin Voortman
Afwezig m.k.

Wijkteamleden: Lesley Jeffrey, Elianne Sinnebrink
Wijkwethouder: Liesbeth Grijsen 

Contactraadsleden:  allen
Verslaglegging
:
Rietje Dommerholt
1.
Opening

Joris heet iedereen welkom. 

2.
Verslag van de vergadering van 20 april 2021

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

Naar aanleiding van: 
· Karin en Jesse hebben a.s. donderdag een afspraak om door de wijk te gaan Karin zal nog een afspraak met Rinie maken.

· Karin gaat vanaf 1 juni 28 uur per week werken, omdat het Oostrik erbij komt.

· Jan heeft het bomenbeleidsplan doorgenomen. De Vijfhoek is erg kwetsbaar voor droogte.
In Colmschate worden de bomen langzamerhand groter, dus te groot voor de omgeving. Het wijkteam kan dus aanvragen verwachten om te kappen. Er is een vergelijking (een pilot in Colmschate) over het wel of niet aanbrengen van een kaplint. 
· Joris licht toe dat het kaplint waarschijnlijk voortkomt uit fouten die in het verleden gemaakt zijn. Een oude beuk is door een menselijke fout gekapt. Als dat kenbaar was gemaakt door een lint dan was dit waarschijnlijk door bewoners voorkomen. Het signaal wat in het overleg van december is afgegeven door het wijkteam is wel overgekomen.
Karin: de missie vanuit de betrokkenheid van de bewoners is goed. Om weerstand van de bewoners te voorkomen is goede uitleg/communicatie van de gemeente belangrijk.
· De verslagen van de wijkteamvergaderingen staan op de website. De  informatiemap wordt geactualiseerd en komt zowel op papier als digitaal.
3. 
Presentatie over de WijDeventer werkwijze en het ontstaan.  

Joris geeft aan de hand van PowerPointpresentatie uitleg over het ontstaan van WijDeventer en over het functioneren met voorbeelden uit Colmschate Noord en de Vijfhoek. De criteria bij toekenning van het wijkbudget wordt ook doorgenomen. Daarnaast had Joris vooraf een document opgestuurd met de 5 basiselementen van WijDeventer, Edwin vindt het een goed initiatief, hierover uitleg te geven. 

4.
Vervolg van het gesprek over de rollen van het wijkteam en de prioritering die hieraan is gegeven 

Er is een nieuwe telling gedaan. De punten 4 t/m 10 zijn hetzelfde gebleven. De punten 1 t/m 3 zijn gewijzigd. 
Punt  3 “Wijkteam kan discussieplatform zijn voor zaken die de wijk betreffen”. Het wijkteam is niet de plek om zaken te bespreken. Het heeft wel een signalerende rol. WijDeventer gaat over bewonersinitiatieven en niet over gemeentelijke initiatieven. De bomendiscussie kwam niet vanuit de gemeente maar vanuit het wijkteam naar aanleiding van initiatieven. Over de bewonersinitiatieven wordt wel gesproken in het wijkteam en zij maken vervolgens een afweging. Karin geeft aan dat wel thema’s kunnen worden besproken. Belangrijk in de wijk is b.v. “ken je buurt” omdat ontmoeten goed is om burenruzie te voorkomen. Dan kom je bij punt 5.” Wijkteam kan zelf initiatieven ontplooien en uitvoeren”. Samen iets doen met bewoners en professionals geeft energie. Uit een bijeenkomst samen met het Groenbedrijf is bijvoorbeeld de werkgroep groen en afval voortgekomen. 

Punt 4 “Wijkteam heeft een helicopterview over de wijk”. Jesse geeft aan niet veel van het Oostrik en Colmschate-Noord te weten. Volgens Joris is het daarom ook van belang dat de wijkteamleden uit de verschillende delen van de wijk komen. 1 thema staat nog in de wacht, nl. van Lesley en Marc,  “duurzaamheid en beweging”. Jan wijst op de wijkanalyse die is gemaakt, o.a. het bevorderen van veiligheidsgevoel en gezonde leefstijl in de Vijfhoek. Hij stelt voor een agendapunt van één van de speerpunten te maken. Joris geeft aan dat de wijkanalyse wel is besproken in het wijkteam. Hij zal dit nakijken. Als wijkteam moet je wel willen om hier tijd in te steken. De initiatieven worden wel getoetst aan de analyse. De wijkanalyse is geen officieel document van het college of gemeenteraad. Jesse vraagt hoe initiatieven naar voren komen? Volgens Karin komen die door haar netwerk, de jongerenwerker, de bewoners die zij ontmoet in de wijk, van de wandelgroep, etc. Jan wil zelf initiatieven ontplooien, dat is prima, maar hoeft niet onder de vlag van het wijkteam. Edwin verwijst naar wat Joris heeft uitgelegd over WijDeventer. Wij zijn geen uitvoeringsorganisatie en moeten de capaciteit van het wijkteam in de gaten houden. Onze eerste doel is om zorg te delen met de wijkwethouder, wijkteamleden en de contactraadsleden. Joris zal het verslag waarin de wijkanalyse is besproken mailen. Jan: “Hoe ben je dan aanjager van initiatieven?“ Als iemand met een klacht/signaal/idee komt, kun je dit ondersteunen, door bij de opbouwwerker of wijkmanager of in het wijkteam onder de aandacht te brengen en gezamenlijk te zoeken naar een oplossing. Verder kun je mensen wijzen op de mogelijkheden om een initiatief te nemen.

5.
Mededelingen, rondvraag, rondje buurten en wijkteamleden 
Joris: 

· Een informatieve brief over de Witteveenprijs is meegestuurd om mensen of groepen te nomineren voor die prijs.

· De financiën van de werkgroep Oostrikpark zijn bijna  rond voor de speel- en trimtoestellen op het middenterrein Oostrikpark mede door Woonbedrijf Ieder1, gemeente, wijkbudget, eigen acties bewoners en waarschijnlijk SAVO.
· Het financieel overzicht is bijgevoegd waaruit blijkt dat er nog ruimte is voor aanvragen.

· In december 2019 was een bijeenkomst van wijkteamleden met contactraadsleden. Daar ontstond het idee om tot meer uitwisseling van werkwijze, ideeën, etc. van wijkteams onderling te komen. Om daar invulling aan te geven is er eerst een voorbereidingsgroep nodig. Hierin zitten 2 opbouwwerkers en 2 wijkmanagers en worden 1 à 2 wijkteamleden per wijk gevraagd. Edwin en Rinie waren er de vorige keer bij. Rinie wil nu als afgevaardigde wel meedoen. Joris zal Lesley nog vragen. 
· De fietstocht wordt onder voorbehoud verschoven naar 6 juli, tevens is dan aandacht voor het afscheid van Elianne en indien mogelijk van Marc.  Afwachten wanneer er voetbal is en wat mogelijk is i.v.m. de coronamaatregelen.
Rinie:

· Komende vrijdag maakt hij een rondje langs initiatieven van de werkgroep groen en afval met iemand van de provincie. 

Edwin:

· Waarom zijn de laatste maanden geen aanvragen meer binnen gekomen? Joris antwoordt dat er wel kleine aanvragen zijn geweest, zoals de Braderie, de cadeaukast, de puzzel uitleen en de wandelgroep. Misschien dat er nog een aanvraag komt om de wildgroei van containers in het Oostrik op te lossen door bijvoorbeeld ondergrondse containers.
· De zwerfafvalopruimers zijn nog steeds niet in het zonnetje gezet. Cambio coördineert dit. Zij inventariseren bij de wijkteamleden die zich hebben op gegeven wat nu te doen en wanneer.  
· Er zijn heel veel fondsen waar een aanvraag ingediend kan worden, er is zelfs een fondsenboek 2021. Wordt hier wel naar verwezen? Joris geeft wel tips door aan aanvragers, maar het kan altijd meer.

Karin:

· Het initiatief De Braderie is onder voorbehoud gepland op zaterdag 28 augustus op de Zwaluwenburg.

6. 
Sluiting

Joris bedankt iedereen hartelijk voor hun bijdrage.
Vergaderschema 2021, aanvang 19.30 uur 

Dinsdag 6 juli onder voorbehoud (fietstocht langs initiatieven)

Dinsdag 31 augustus

Dinsdag 5 oktober

Dinsdag 9 november

Dinsdag 15 december
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