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Verslag wijkteambijeenkomst Colmschate-Noord/ De Vijfhoek op dinsdag 31 augustus 2021 om 19.30 uur in het Titus Brandsmahuis .
Aanwezig
:
Wijkmanager: Joris Hendriks




Wijkteamleden: Rinie Assen, Jan Schukkink, en Jesse Willems, Lesley Jeffrey
Aspirant wijkteamleden: Jessie van der Linde, Steve van Zee, Astrid Roelvink
Team Voor Elkaar: Karin Voortman (opbouwwerker)
Afwezig m.k.

Wijkteamleden: Edwin van der Strate
Wijkwethouder: Liesbeth Grijsen 

Contactraadsleden:  allen
Verslaglegging
:
Joke Lagewaard
1.
Opening
Joris heet iedereen welkom.   
Omdat er vanavond 3 nieuwe belangstellenden zijn voor het wijkteam, namelijk Steve van Zee en Astrid Roelvink, beide wonend in het Oostrik en Jessie van der Linden uit Groot Douwel, stellen de aanwezigen zich voor. Zij vertellen iets over zichzelf, waar zij zich mee bezig houden in hun buurt en waarvan men enthousiast wordt in de eigen buurt.

Karin: Sinds afgelopen maandag is, als proef, gestart met een inloopspreekuur in het Verbindingscentrum De5hoek. Het spreekuur vindt plaats op de maandag in de oneven weken tussen 12 en 13 uur. Aanwezig zijn Joris en Karin, de wijkagent, een vertegenwoordiger van Team Handhaving en vertegenwoordigers van de woningbouwcorporaties Ieder1 en Rentree. Na ca. een half jaar wordt de behoefte geëvalueerd.
Er moet nog wel meer ruchtbaarheid aan gegeven worden, maar het staat op Facebook en Instagram en ook op de site van het verbindingscentrum. In de e.v. WijDeventerkrant zal hieraan ook aandacht besteed worden. Opgemerkt wordt dat het wellicht ook zinvol is om dit op te nemen op de Deventer Nu pagina’s in het Deventer Nieuws. Steve attendeert er op dat er met enige regelmaat ook een krantje “Colmschate” verschijnt. Gaat m.n. over de winkels maar er staat ook wat ander nieuws in. 
Actie: Karin zal er naar informeren.   
2.
Verslag van de vergadering van 01 juni 2021

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 
01 Juni vond de laatste reguliere vergadering plaats; de bijeenkomst van juli was een fietstocht langs de verschillende initiatieven.
Naar aanleiding van het verslag: 
*De afspraak tussen Karin en Rinie heeft plaatsgevonden.
 Actie: Karin zal een dergelijke afspraak ook maken met Jessie van der Linden.
*Informatiemap: De digitale informatiemap is geactualiseerd. 
 Actie: Joris stuurt deze door naar de wijkteamleden.
*Steve vraagt wat de Witteveenprijs is: Het Witteveenfonds is opgericht n.a.v. de erfenis van dhr. Witteveen en bestemd voor specifieke initiatieven in de stad. Aangezien hier nog niet veel gebruik van wordt gemaakt is er een prijs ingesteld voor ideeën om het fonds wat meer bekendheid te geven.
*De braderie op de Zwaluwenburg heeft plaatsgevonden. Deze is regelmatig uitgesteld vanwege corona, maar met verschillende aanpassingen die nodig waren door de geldende beperkingen, kon het uiteindelijk doorgaan. Het was een mooie dag, met een grote opkomst. Ook wijkwethouder Liesbeth Grijsen was aanwezig.
*Jessie: N.a.v. het bomenbeleidsplan en de droogte in de Vijfhoek:
Zij heeft onlangs een film gezien in theater Mimik “the hidden life of trees” die erg interessant was. De film draait nog; wellicht interessant om anderen daarop te attenderen?
Jan Schukkink heeft n.a.v. de bomennota contact gehad met de boomspecialist van de gemeente over het droogte probleem in de Vijfhoek. Dit heeft zeker de aandacht van de gemeente.
Actie: Joris stuurt de bomennota door aan de nieuwe wijkteamleden. 
*Astrid: N.a.v. het overzicht van volgende vergaderingen: 15 december moet 14 december zijn.
3. 
Doornemen van de overzichten met de lopende initiatieven Colmschate Noord en Vijfhoek
*Voor de opmerkingen die gemaakt zijn wordt verwezen naar de aangevulde en bij dit verslag 
gevoegde overzichten.  
Actie: Joris stuurt de aangevulde overzichten mee. 

Colmschate Noord:
* N.a.v. nr. 17 Aanpak boomgaard bij kwispelveld: Astrid meldt dat er een initiatief is voor het snoeien van een boomgaard in het Oostrik.  Betreffende bewoner gaat eerst kijken bij de boomgaard in het Gooikerspark. 
*nr. 21 Skatebaan Vliegend Hert / N 348: De handtekeningenactie voor het behoud van de baan loopt nog.   Actie: Karin stuurt link door zodat men nog kan intekenen.

Vijfhoek: 
*nr. 5 Wandelgroep 5Hoek. Zou wat meer publiciteit aan gegeven moeten worden.
Jessie is wellicht geïnteresseerd.  
Actie: Jan geeft informatie over de groep aan haar door.
*nr. 9 Muziekmiddagen in verbindingscentrum:  gaan 9 september van start. 
Hoe wordt hierover gecommuniceerd? Tot nu toe is dit niet bekend in de omgeving. 
In het algemeen zou er breder gecommuniceerd moeten worden wat er gebeurt in het verbindingscentrum; dat gebeurt nu nog veel te weinig. Niet alleen via Sociale media maar ook in huis aan huis bladen, op de prikborden bij de supermarkten of poster / prikbord buiten bij het Verbindingscentrum. Als men alleen communiceert via Facebook bereik je daar alleen die mensen mee die én Facebook hebben én dan ook nog eens de pagina van het Verbindingscentrum hebben gelinkt / volgen. 
Actie: Karin neemt deze opmerkingen mee. 

4.
Mededelingen, rondvraag, rondje buurten en wijkteamleden 
Lesley: Blijft zich bezighouden met duurzaamheid in de wijk. Het is interessant om daar de komende jaren op in te spelen.

Jesse:  De fietsbrug is klaar; mooi opgeknapt. Verder geen opmerkingen.

Jan: 
* in december 2019 was een bijeenkomst van wijkteamleden met contact raadsleden. Volgende week vindt er een bijeenkomst plaats met wijkteamleden uit verschillende wijken. Lesley gaat er heen; Rinie is verhinderd, maar Jan stelt zich beschikbaar. Actie: Joris stuurt aan Jan de uitnodiging door.
*N.a.v.  Financieel Overzicht 2020/2021: We zitten goed bij kas. Wat gebeurt er met het geld dat overblijft? Joris geeft uitleg. Het budget is 2 jaar geldig. Wij zitten nu in het 2e jaar. Wat over is vloeit normaliter terug aan de algemene middelen. Mede omdat er in 2019 bezuinigd is op de wijkbudgetten én omdat er door corona in 2020/2021 heel weinig initiatieven zijn geweest, denkt het college er nu over na om voor deze periode een uitzondering te maken en het  overgebleven bedrag speciaal te bestemmen. Joris verwacht nog wel een paar initiatieven voor dit jaar. 


Astrid: Onkruidbestrijding. Het Groenbedrijf is geweest bij de Gildenburg, maar zij hebben een deel niet meegenomen. Astrid  heeft er al een melding van gemaakt maar tot nu toe geen reactie. Joris adviseert haar om contact op te nemen met wijkenbeheerder Debbie Swartjes. Actie: Astrid  
5. 
Sluiting
Joris bedankt iedereen hartelijk voor hun bijdrage en sluit de vergadering om 22.00 uur.
Vergaderschema 2021, aanvang 19.30 uur 

Dinsdag 5 oktober

Dinsdag 9 november

Dinsdag 14 december
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