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Verslag wijkteambijeenkomst Colmschate-Noord/ De Vijfhoek op dinsdag 05 oktober 2021 in het Verbindingscentrum Vijfhoek
Aanwezig
:
Wijkmanager: Joris Hendriks




Wijkteamleden: Rinie Assen, Jan Schukkink, en Jesse Willems, Lesley Jeffrey
Aspirant wijkteamleden: Jessie van der Linde, Steve van Zee, Astrid Roelvink
Voor Elkaar Team: Karin Voortman (opbouwwerker)
Afwezig (m.k.)

Wijkteamleden: Edwin van der Strate
Wijkwethouder: Liesbeth Grijsen 

Contactraadsleden:  allen
Verslaglegging
:
Joke Lagewaard
1.
Opening
Joris heet iedereen welkom. Edwin en Liesbeth hebben zich afgemeld voor deze bijeenkomst. 
Er zijn nog geen nieuwe aanvragen ingediend.
2.
Verslag van de vergadering van 31 augustus 2021

Het verslag wordt vastgesteld met de volgende wijzigingen: 
*Team voor Elkaar: de juiste benaming moet zijn: Voor Elkaar Team (VET)
*Inloopspreekuur Verbindingscentrum De5hoek: Ook wijkenbeheerder Debbie Swartjes sluit hier bij aan.

*De achternaam van Jessie is van der Linde (zonder N).
Naar aanleiding van het verslag en de daarin vermelde actiepunten.
* Bekendheid geven aan inloopspreekuur: Is op meerdere plekken geplaatst. Item in krant “Colmschate” volgt nog.
* Karin heeft de afspraak met Jessie gemaakt; met Steve heeft het onlangs plaatsgevonden. Als Astrid hier ook behoefte aan heeft kan zij dit aangeven. 
* Digitale informatiemap is rondgestuurd.
* Bomennota is verstuurd aan nieuwe wijkteamleden.

* N.a.v. lopende initiatieven: Muziekmiddagen: Het betreft hier Muziekmiddagen Nostalgie; het luisteren naar muziek. Music 55 is een andere groep. Daarbij gaat het om gezamenlijk muziek maken.

* Link naar de handtekeningenactie behoud skatebaan heeft Karin doorgestuurd. Moet nu wel een vervolgactie op plaatsvinden. Komt zij later in dit overleg op terug.
* Wandelgroep: Jan en Jessie hebben elkaar gesproken.

* Meer publiciteit over activiteiten in Verbindingscentrum: Opmerking hierover is her en der gedeeld.

* Astrid heeft contact gehad met Debbie over onkruidbestrijding Gildenburg.
* Resterend budget: Wijkbudgetten zijn 2 jaar geldig. Wat aan het eind van het 2 jaar over is vloeit terug naar algemene middelen. Maar omdat er door corona weinig activiteiten zijn geweest denkt het college er over na om het resterende budget aan te wenden voor specifieke doeleinden in de wijken. Volgend jaar beginnen we weer op nul en krijgen we nieuw budget in 2022 en 2023. 
Rinie merkt op dat we in de buurten er wat meer ruchtbaarheid aan kunnen geven dat er nog budget  is, zodat er nog initiatieven aangedragen kunnen worden.

3. 
Stedelijke bijeenkomst met alle wijkteam/dorpenplatformleden
Deze bijeenkomst wordt gehouden op dinsdag 30 november 2021, om 19.30 uur (locatie volgt)
Hoe willen wij onze wijken daar presenteren?
Doel van de bijeenkomst is kennismaken met andere wijkteams, ervaringen uitwisselen en van elkaar leren. Deze avond is bedoeld voor de leden van de wijkteams; er zijn geen raadsleden bij aanwezig.
Jan, Karin en Joris zijn bij de voorbereiding geweest; Lesley bij de 1e bijeenkomst in september.  
Jan en Lesley geven toelichting hierop. 
Hoe kunnen we in de toekomst wellicht meer samenwerken. En hoe geven we hier een vervolg aan. 
Wat willen wij op deze avond laten zien vanuit ons wijkteam?

In de volgende wijkteamvergadering van 9 november moeten we daar een klap op kunnen geven. Maar nu alvast hierover nadenken.
Als inspirerende en mooie initiatieven worden genoemd:
Colmschate Noord:
* Oude skatebaan bij N348: het behoud ervan voor de jonge kinderen; wie zijn daarbij allemaal betrokken en wat dit doet in de buurt. (samenhang, kinderen/jongeren/ouders)

* Duurzaamheid in de wijk. VogelWiel project. Gegroeid als buurtproject van klein naar groot.
* Oostrikpark: Hoe krijg je dingen voor elkaar als je in gesprek gaat met de juiste mensen / organisaties. Voorbeeld van zeer diverse financiering en grote inzet betrokkenen.
* Doornenburgplein. Hoe is dit van start gegaan met  hulp van de werkgroep afval/groen. Het heeft de bewoners in beweging gebracht en anders doen denken over de buitenruimte. 
* Beschilderen van de transformatorhuisjes: waardoor de omgeving is opgeknapt. Samenwerking van jongerenwerk the Mall en Raster met de jongeren en omwonenden. Het ontwerp werd gemaakt door een buurtbewoner. 
Voor de Vijfhoek worden genoemd:
* Het Hondenspeelveld: voorbeeld van een mooie ontmoetingsplek, een stevige werkgroep die al vele jaren actief is. Klein begonnen en langzaam groter geworden als groep en met steeds meer werkzaamheden zoals het puppieveld en de boomgaard.
* Landje van Niets: natuurlijke (duurzame) plek in de wijk. Voorbeeld van een werkgroep die voorzichtig begon en uitgroeide tot een sterke groep met enorme betrokkenheid.
* Kleur je dans: dansles aan kinderen. Ook voor gezinnen met een ‘smalle beurs’, gegeven door een betrokken buurtbewoner.
* De Vijfhoekloop: Ontstaan uit een bewonersidee en nu het eerste jaarlijks terugkerende Vijfhoek-evenement waar altijd grote belangstelling voor is.
* Music 55: muziek verbindt. 55-plussers pakken hun muziek-passie samen weer op.
Uit de wijkanalyse, die onder andere voorkomt uit de cijfers die de gemeente samenstelt en aan de hand van enquêtes onder inwoners, komen de volgende speerpunten naar voren:
Colmschate Noord:
* Alertheid houden t.a.v. eenzaamheid. Voorbeeld: Er gaat de komende jaren gesproken worden over de toekomst van scholencomplex Zwaluwenburg. Mogelijke kans voor ontmoeting, dagbesteding voor o.a. ouderen uit deze vergrijzende wijk. 
* Onderhoud woningen stimuleren: VVE’s kunnen hiervoor goede ingang vormen.
* Afval en groen blijven(d) aanpakken.

* Duurzaamheid als kans: VogelWiel is hiervan een goed voorbeeld.
* Trots op de wijk (verhogen): successen blijven delen blijft daarbij helpen.

Vijfhoek:
* Verbindingscentrum kan verder vorm gegeven worden.
* Binding met de buurt. Stimuleren van  buurtfeesten en initiatieven helpt hierbij.
* Gezonde leefstijl bevorderen. De 5hoekloop, Ulebelt, Kleur je Dans en wandelgroep zijn aanknopingspunten.
* Duurzaamheid als kans. De massale vervanging van cv ketels komen er de komende jaren aan in de wijk.
* Veiligheidsgevoel kan beter.

Na enige discussie wordt voorgesteld om de Doornenburg te nemen als een succesvol initiatief om te presenteren op 30 november in de “pitch” van 2 minuten. Daarin benoemen hoe het initiatief tot stand is gekomen met de werkgroep afval/groen, wie zijn daar allemaal bij betrokken, met welke speerpunten die overal in de wijk spelen. 
Daarnaast kunnen in de kraam foto’s of iets dergelijks opgehangen worden om de 10 genoemde initiatieven te presenteren. 
Over de wijze van presenteren (filmpje/ PowerPoint/ vertellend) heeft Rinie wel ideeën. 
Actie: Rinie neemt het initiatief voor de voorbereiding van pitch en kraampresentatie en zet dit uit naar de wijkteamleden. 
4. 
Doornemen van enkele initiatieven in de wijk: 
* Contacten met de provincie voor Colmschate Noord (Lesley en Astrid)
Lesley geeft toelichting. Provincie is bereid 2 keer een natuuratelier te verzorgen voor Blauwenoord en het Oostrikpark op dinsdag 2 en 9 november van 15.30 – 17.30 uur. Locatie volgt. De wijkteamleden worden van harte uitgenodigd hierbij aanwezig te zijn. 

We zouden max. € 30.000 vanuit provincie kunnen krijgen om initiatieven te ontwikkelen die door bewoners worden gedragen en geïnitieerd.
Toezegging Joris: Wanneer er als locatie voor een tent wordt gekozen (meeste kans dat buurtbewoners een kijkje komen nemen) kan deze huur vanuit het wijkbudget betaald worden. 

* Dilemma bij initiatief Gildenburg 200 nummers (Joris)
Joris had gehoopt dat er vanavond een presentatie zou zijn. Bewoners hebben, voor de verschillende deelgebiedjes een offerte laten maken door het Groenbedrijf.  Zij hebben ook een offerte elders aangevraagd, maar dat bedrijf wil dat niet doen omdat zij adviseren niet onder de bomen aan te planten waar de beplanting gedoemd is te mislukken. Daarom staat het initiatief voorlopig on hold. Zij en wij willen geen geld investeren in iets dat wellicht niet gaat groeien.
* Skatebaan N348 (Karin)
Vliegende start voor zomervakantie, met als resultaat de handtekeningenactie. Bewoners zijn nu zelf aan zet om een concreet plan in te dienen, maar het vergt moeite om een groep bij elkaar te krijgen. Er is het voornemen om op 13 oktober de handtekeningen aan te bieden aan de raad. 

Volgens een eerste berekening zou de renovatie van de baan en wat aanvullende zaken € 25.000,-- gaan kosten. Vanuit Spelen en Meedoen is waarschijnlijk € 15.000,-- beschikbaar; er zou dan nog € 10.000,-- uit het wijkbudget moeten komen. Het bewonersinitiatief moet nog wel een plan en begroting maken en dat in het wijkteam presenteren, voordat het wijkteam geld beschikbaar kan stellen.  

Op 12 oktober hebben Joris en Karin nog afspraak met een van de initiatiefnemers.

Rinie wil in een later stadium eventueel aansluiten om te zien of hij wat kan vlot trekken. Ook Astrid wil er wel bij aansluiten als dat nodig mocht zijn. Zij kan ervaringen uit het Oostrikpark delen.
Goed idee; Karin neemt dit mee. 
* Doornenburg pleintje (Joris en Steve)
Stand van zaken: Beplanting moet nog worden aangebracht. Zal binnenkort gebeuren. Opening(sfeestje) in het voorjaar 2022.
4.
Mededelingen, rondvraag, rondje buurten en interactie raadsleden / wijkteamleden 
Karin: meldt dat het tijdschrift “Deventer Waagt” door bewoners voor bewoners in het verbindingscentrum ligt. Heb je belangstelling, neem dan een exemplaar mee.
Astrid:
* is door een (oudere) bewoonster aangesproken dat er op Toutenburg speeltoestellen weggehaald zouden zijn. Joris en Karin zijn in de buurt wel met een bewoner in gesprek geweest over de speelplek. Maar dit zou misschien om iemand anders kunnen gaan. 
Actie: Astrid zal bewoonster adviseren contact met Joris op te nemen.
* is door een dame aan de Oostriklaan aangesproken over het te weinig snoeien van het groen. Zou te ver over de stoep groeien. Advies: Laat mevrouw dit doorgeven aan het meldpunt. Als daar geen antwoord op komt kan zij contact opnemen met Joris. Actie: Astrid
Steve: Bewoner van de Conradstraat heeft verzoek om aan grasveld / speelplek wat toevoegen / veranderen. Advies: zij kan contact opnemen met Joris.  
Actie: Steve geeft het e-mailadres van Joris aan bewoner door.
Jessie: 
Aan het (speel)pleintje in Groot Douwel moet misschien wat gebeuren. Ze zal dit overleggen met Karin die binnenkort met haar de buurt in gaat en onderneemt dan eventueel actie.
Lesley:  
Heeft een stuk rond gestuurd over bureau “overmorgen”. Het bureau stelt 45 uur advies uren beschikbaar voor verduurzaming. Hoe kunnen we onder andere de woningen energie neutraal krijgen. Hij vraagt de wijkteamleden dit stuk te bekijken en na te gaan wat er in hun buurt kan / moet gebeuren en dit aan hem terug te koppelen.
Lesley heeft daarover binnenkort een gesprek over met Pamela vd Berg, van de gemeente.

Joris:

* meldt dat op dinsdag 26 oktober een informatie avond plaatsvindt over de mogelijkheden om hoogspanningsleidingen (o.a. bij Blauwenoord en Vijfhoek) onder de grond te leggen. 19.30 uur in het Stadhuis.

* heeft op 7 oktober een afspraak met bewoners van de Toutenburg en Saxion over containers in de openbare ruimte.
5. 
Afsluiting
Joris bedankt iedereen hartelijk voor hun bijdrage en sluit de vergadering om 21.30 uur.

Vergaderschema 2021, aanvang 19.30 uur 
Dinsdag 9 november

Dinsdag 14 december
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