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Verslag wijkteambijeenkomst Colmschate-Noord/ De Vijfhoek op dinsdag 9 november 2021 in het Verbindingscentrum Vijfhoek
Aanwezig
:
Wijkmanager: Joris Hendriks




Wijkteamleden: Rinie Assen, Jan Schukkink
, Jesse Willems, Lesley Jeffrey
Aspirant wijkteamleden: Jessie van der Linde, Steve van Zee, Astrid Roelvink
Afwezig (m.k.)

Voor Elkaar Team: Karin Voortman (opbouwwerker)



Wijkteamleden: Edwin van der Strate
Wijkwethouder: Liesbeth Grijsen 

Contactraadsleden:  allen
Gasten: Joyce Haarman, Aly Wilts en haar kinderen
Verslaglegging
:
Rietje Dommerholt
1.
Opening
Joris heet iedereen welkom. 
2.
Nieuw initiatief skatebaan Blauwenoord
Aly Wilts en 2 kinderen zijn voor dit punt aanwezig. De oudere jeugd gaat nu zelfstandig naar de nieuwe skatebaan bij het ziekenhuis, maar voor de jongere kinderen is de skatebaan Blauwenoord ideaal. Zij kunnen hier zelfstandig heen. Voor het opknappen van de bestaande onderdelen is €25.000,- nodig. Vanuit de gemeente is €15.000,- beschikbaar. De resterende €10.000,- vraagt de buurt aan bij het wijkteam. Hiermee is dan de basis van de skatebaan op orde. Burnside kan helpen bij techniek en gebruik. De kinderen vragen het opknappen van het bestaande en een toevoeging van een middenstuk dat eerder weggehaald is. Onderhoud is een onderdeel voor de gemeente, er wordt 2 keer per jaar gecontroleerd op veiligheid. 
Jan vraagt wat de bewoners zelf kunnen doen zoals toezicht, dingen organiseren of troep opruimen. Joris geeft aan dat er een app-groep is rond de skatebaan en daarin communiceren de betrokken ouders wat nodig is. Aly en haar kinderen worden bedankt voor de komst en toelichting.

2.a 
Extra punt over de natuurateliers van de provincie

Joyce vertelt over het natuuratelier op dinsdagmiddag 2 november in the Mall. Dit ging over het parkje bij de Boskrekel. Het is begonnen met de werkgroep afval en groen die de provincie heeft uitgenodigd in de wijk. Vervolgens heeft de provincie ( natuur en samenleving 2.0) met een enquête de eerste ideeën geïnventariseerd. Buurtbewoners konden andere ideeën pitchen op een bijeenkomst bij op 2 november. 
Dinsdag  9 november was er een tent opgebouwd in het Oostrikpark, met hulp van bewoners, waar het 2e natuuratelier plaatsvond. Ook hier waren ideeën door de provincie vooraf geïnventariseerd en waren weer 2 mensen van de provincie aanwezig.  De respons vanuit de buurt was erg groot (60 reacties op 120 brieven). Vanuit de gemeente was beide dagen een inhoudelijk programmamanager aanwezig. Er lagen beide dagen concept schetsen door de provincie gemaakt. Er komt een ontwerp van de provincie en wanneer deze er is (hopelijk eind november) zal Karin de aangemelde bewoners weer bij elkaar roepen. Voor de gemeente is dit ook nieuw. Lesley: het is mooi als het snel gaat. In het verleden waren de processen erg lang en dit snelle proces werkt positief in de buurt. Joris geeft ook aan dat het een punt voor de provincie is om niet te veel verwachtingen wekken. Het is ook een proef van de provincie.
3. 
Verslag van de vergadering van 5 oktober 2021

Het verslag wordt vastgesteld.

4. 
Besluit over nieuw initiatief 
Lesley weet dat door de raad een motie in stemming gebracht gaat worden en dat het bedrag van €25.000,- er kan komen. Dat zou kunnen betekenen dat €10.000,- vanuit het wijkbudget een bedrag kan zijn om ook het middenstuk op te knappen. Jan ziet graag iets meer houvast qua begroting, offertes en een uitgebreid plan. Het wijkteam gaat akkoord met toezegging van maximaal €10.000,-. Voorwaarden zijn dat er gesproken moet worden met deskundigen (Burnside) en met kinderen. Verder zouden ouders zich in moeten zetten om de skatebaan mooi te houden.

5.
Stedelijke bijeenkomst 30 november met alle wijkteam/dorpenplatformleden
In alle wijkteams wordt er aan gewerkt. De locatie is St. Masohi, Kon. Julianastraat, Oranjekwartier. Een pitch van 2 minuten dat praat Rinie zo vol. In de (markt)kraam komt de plattegrond van de wijk met prikkers van de 10 initiatieven. Daarnaast komt er van elk initiatief komt een A4-tje Actie Joris maakt hiervoor een opzetje. 

Bij de verschillende initiatieven verzamelen wijkteamleden ander materiaal voor in de kraam zoals foto’s, ontwerpen en kaarten etc.

Voor initiatief:

* Vogelwiel (Lesley), 
* Oostrikpark (Astrid)

* Doornenburgpleintje (Steve)

* Vijfhoekloop (Jesse zoekt een filmpje hierbij)
Het materiaal opsturen naar Joris.. 

6.
Mededelingen, rondvraag, rondje buurten en interactie raadsleden / wijkteamleden 

* Joris 
- Er komt nog een WijDeventer krant uit in december.
- Als actiepunt staat nog steeds de zwerfvuilophalers in het zonnetje te zetten. Dit is vanwege corona niet doorgegaan. Mieke Hissink is nieuw bij de Deventer Schoon familie en wil dit wel oppakken. Samen met Jan, Astrid en Steve zullen zij een avond organiseren (na Corona).

* Lesley. Voor coronatijd stond al in de steigers om een sport- familiedag te organiseren van 11-16 uur op het terrein van de SV Colmschate. Met optreden van de zanger Jaman en Deventer symfonieorkest. Hoe krijg je mensen in beweging? Lesley denkt aan dans, voetbal, jongerenwerker, Ulebelt en duurzaamheidscentrum. Het Deventer Sportbedrijf wil ook meewerken. Als wijkteam staan we daar om informatie te geven over de initiatieven net zoals op 30 november en ideeën op te halen. Hiervoor is een bedrag van €3.500,- nodig. Lesley vraagt Karin of ze het geld bij Raster kunnen stallen., zodat het niet op een privé rekening hoeft te staan. Het wijkteam is akkoord met de aanvraag.

* Astrid: Op Gildenburg bij de 200 nrs. zitten ze erg met de bomen. Een struikje is neergegooid en er komt niets terug. Ze hebben er last van dat ze niets kunnen planten. Vorig jaar is hier ook een discussie over geweest met betrekking tot de bomen. Dat is toen nogmaals bekeken vanuit de gemeente en er is een reactie gegeven naar de initiatiefnemers. 

De bewoners kunnen naar een raadsforum gaan om hun verhaal te doen. De kans bestaat echter dat ze hetzelfde antwoord krijgen. Joris zal met Debbie opnieuw gaan kijken en bij Tineke aanbellen. In die straat zit veel frustratie.  Astrid zal naam en adres doorgeven van andere bewoners in de straat.
.

* Jessie: Is er in deze wijk aandacht voor LHBTI? Een regenboogvlag hangt er wel bij Saxion Hoge School en Aventus. De vraag is of er vaker vervelende incidenten op dit gebied zijn in de wijk. Joris zal dit peilen in het functionarissen overleg.  Actie Joris

Joris:

* Een vraag aan de aspirant wijkteamleden, weten jullie al of jullie blijven meedoen? Steve en Astrid wel, Jessie kijkt het nog even aan. 
7. 
Afsluiting
Joris bedankt iedereen hartelijk voor hun bijdrage en sluit de vergadering om 21.35 uur.

Vergaderschema 2021, aanvang 19.30 uur 

Dinsdag 14 december o.v. samen met jongerenwijkteam en wijkteam Colmschate Zuid

Vergaderschema 2022, aanvang 19.30 uur
Dinsdag 25 januari

Dinsdag 8 maart

Dinsdag 12 april

Dinsdag 17 mei

Dinsdag 5 juli (o.v. fietstocht)
Dinsdag 6 september

Dinsdag 11 oktober

Dinsdag 15 november

Dinsdag 13 december o.v. samen met jongerenwijkteam en wijkteam Colmschate Zuid
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