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Verslag wijkteambijeenkomst Colmschate-Noord/ De Vijfhoek op dinsdag 9 maart

Aanwezig
:
Wijkmanager: Joris Hendriks




Wijkteamleden: Rinie Assen, Jessie van der Linde (aspirant wijkteamlid), Jesse Willems, Lesley Jeffrey, Edwin van der Strate, Steve van Zee, 
 


Voor Elkaar Team: Karin Voortman (opbouwwerker) 
Afwezig (m.k.)

Wijkwethouder: Liesbeth Grijsen 

Contactraadsleden:  allen
Verslaglegging
:
Rietje Dommerholt
Gasten:
Raquel v.d. Vloet (jongerenwerker Vijfhoek van Raster) agendapunt 2 
Gabrielle Appelo (jongere) agenda punt 2

1.
Opening
Joris heet iedereen hartelijk welkom, na een lange tijd weer life. Hij heet speciaal de gasten welkom en er volgt een kort voorstelrondje.
2.
Aanvraag initiatief opknappen JOP parkeerplaats De Scheg

In de aanvraag, die bij de agenda was gevoegd, staat de geschiedenis en de verwachting omschreven. Gabrielle Appelo kent de groep jongeren al 5 jaar en vindt het een gezellige groep. Volgens de jongerenwerker hebben de jongeren een opfriscursus nodig hoe ze met elkaar op straat om moeten gaan. Van het Andriessenplein zijn veel klachten binnen gekomen van overlast. Hier wordt al 1,5 jaar een hangplek gemist. In verbindingscentrum de 5Hoek is er wel ruimte maar geen beheer in de avonden. Op donderdag kunnen jongeren naar Moonlight (Flora), bij de Ulebelt is een rode kooi en verder is er the Mall (Zwaluwenburg). Rinie merkt ook dat het sociale leven een grote dreun heeft gehad in de coronaperiode. N.a.v. de vraag van Jesse, hoe de groep is ontstaan antwoordt Gabrielle Appelo dat ze elkaar kennen vanaf de lagere school. De afstand naar de Scheg is geen probleem. De jongeren komen ook uit andere wijken. Er zijn 2 verschillende groepen. De jongerenwerker zal in de eerste tijd goed in de gaten houden wanneer de JOP door andere groepen wordt gebruikt. Bij de JOP de Scheg kwamen ook veel ouderen met auto’s. Deze groep komt pas later op de avond.
Joris kreeg als tip of praktijk onderwijs het laswerk, etc. zou kunnen doen. Hij heeft contact gehad met de directeur van de Technicampus, maar daarvoor was het helaas niet praktisch uitvoerbaar op de plek van de JOP. Steve: Voor het begrote bedrag is misschien een nieuwe container haalbaar. Dat is niet geval, dan moet er nog meer geld bij. Raquel geeft aan dat zij nog wel contacten heeft bij het praktijkonderwijs die ze zal aanboren. Het is een mooi initiatief en Raquel en Gabrielle worden bedankt voor hun uitleg. 

3.
Verslag van de vergadering van 25 januari 2022
- N.a.v. punt 5  “Rinie gaat een filmpje van 2 minuten maken aan de hand van het overzicht van de 10 initiatieven.” Het gaat niet om een filmpje maar om een presentatie maken.

- Over de organisatie van de sportfamiliedag en tevens het thema afkoppelen van regenwater (droge voeten) op 6 juni 2e pinksterdag heeft Lesley contact gehad met Mw. Christel Hakeboom van SV Colmschate. Hij zal de reactie in het wijkteam terugkoppelen. 

Het verslag wordt vastgesteld.

4.  
Besluit over aanvraag JOP
De JOP moet eerst schoongemaakt en gerepareerd worden en dan kunnen de jongeren aan het werk. Zodoende gaan de jongeren er zich ook verantwoordelijk voor voelen. Er worden 2 lijnen gevolgd, of zoals in de offerte staat of Rachel zoekt nog naar een variant die het goedkoper maakt, zoals via het praktijkonderwijs. Het wijkteam gaat hiermee akkoord. Het deel voor Colmschate Noord/Vijfhoek bedraagt dan € 1.500,-.

Joris vraagt hoe het met iedereen gaat na de coronatijd en in deze vreemde tijd van oorlog in Oekraïne en maakt een rondje. In het algemeen is iedereen blij dat we weer life kunnen vergaderen, naar kantoor kunnen, sporten en netwerk onderhouden. Sommigen hebben nog wat vermoeidheidsklachten en onderhuids last van de wereldproblematiek zoals nu in Oekraïne. Een algemene opmerking is dat jongeren moeite hebben met concentratie en soms sociale problemen hebben.

5. 
Resultaten van bureau “Overmorgen” over verduurzaming Colmschate Noord en mededeling over het initiatief buurtmoestuinen 
Er zal een vertaling moeten komen van het rekenmodel van bureau “Overmorgen” voor de gewone bewoner. Verder moet er iets komen voor de buurt, dat ze zelf kunnen zien hoeveel het scheelt in prijs wanneer ze iets op het gebied van verduurzaming ondernemen. Volgende week is er, weet Lesley, overleg met Pamela van den Berg (energie transitie gemeente) over het ontwikkelen van woon-krediet voor Zandweerd, een woonabonnement systeem i.s.m. de Kredietbank. 
Volgens Joris gaat woonbedrijf Ieder1 dit jaar in het Oostrik woningen verduurzamen. Een aantal die in een VvE zitten en een aantal losse huizen. Edwin geeft aan dat woningcorporaties eerst gaan isoleren, ze mogen investeren in vastgoed als ze de huurkosten mogen verhogen. Eerst in de buurt met de minst geïsoleerde huizen. Voor Ieder1 betreft het in het Oostrik 82 woningen. Het voorstel is om een energiecoach van het duurzaamheidscentrum uit te nodigen in een wijkteamvergadering om meer informatie te krijgen. Edwin kent hem en gaat hem uitnodigen voor de vergadering van 12 april. Joris zal Edwin eraan herinneren. Actie Edwin en Joris. 
Er is veel vraag naar moestuinen, Rinie zal de resultaten toesturen. Actie Rinie Joris heeft al kort hierover gesproken met de programmamanager groen. Deze vroeg wat er al in 2018 is uitgezocht, omdat de moestuin bij De Scheg weg moest. Joris heeft Rinie al voorlopige antwoorden gestuurd op de vragen van de werkgroep. De werkgroep gaat nog afspreken met Joris om verder uit te wisselen en om de ervaring van de vorige keer te kunnen gebruiken.
6. 
Inbreng voor stedelijke bijeenkomst op 5 april met alle wijkteam/dorpenplatformleden

Dinsdagavond 5 april van 19.30-21.30 uur is de bijeenkomst bij St. Masohi, Pr. Julianastraat 89. Joris laat de 10 initiatieven op geplastificeerd papier zien, die in de kraam komen te liggen. Rinie stuurt de presentatie door naar Joris. Actie Rinie Het filmpje van de Vijfhoekloop kan in de kraam draaien. Steve, Lesley, Edwin en Rinie zullen er zijn. Voor Jesse en Jessie is het nog niet zeker. Er komen badges. Loop op 5 april eerst vooraf zelf rond om informatie bij de andere wijken op te halen, Joris en Karin kunnen op dat moment bij de kraam staan. Actie allen
7.
Mededelingen, rondvraag, rondje buurten en interactie raadsleden / wijkteamleden 
Joris: 
- Het belonen van de zwerfvuilophalers is telkens uitgesteld. Nu kan het weer gezamenlijk in het verbindingscentrum de Vijfhoek, b.v. op een dinsdagavond in mei. Deventer Schoonfamilie en Cambio weten de namen. Joris zal in overleg met Cambio een datum prikken. 
- Eind maart komen de cijfers voor de wijkanalyse van Kennis en Verkenning, daarna komt deze op de agenda.

Steve: 
- Gisteren is de 4e bijeenkomst geweest over een initiatief uit 2020 op het Oostrik met VvE’s. Hoe krijg je mensen betrokken bij het agendapunt verduurzaming. Er zit veel verschil in of je een koop- of huurwoning hebt. Verder of het gaat om bovenwoning of woningen met carport. De bedoeling is meer samenwerking te krijgen bij (kleine) VvE’s, b.v. om bij schilderwerken goedkoper uit te zijn en van elkaar te leren. Sommige van de VvE’s hebben de zaak goed op orde, andere niet.
- Aan de Batenburg is een lees- en voedselkast.
Rinie:
De Ulebelt was aanwezig bij het overleg over het opknappen van het speelveldje Boskrekel. De Ulebelt begon n.a.v. natuurateliers over het afkoppelen van regenwater, wat niet op de agenda stond. Dit was niet gecommuniceerd. Rinie ziet het initiatief van de invulling van het speelveldje Boskrekel liever gescheiden van het afkoppelen van regenwater en de verduurzaming. A.s. donderdag heeft hij  een vervolgoverleg met Ulebelt en enkele bewoners over de afkoppeling.

Jessie:
- Zij heeft een vraag over het vlechtwerk van wilgentenen dat jongeren in 2019 in samenwerking met WijDeventer hebben gemaakt. Hier is een stuk weg, een deel is stuk en er steken schroeven uit. Het is onveilig, gevaarlijk. Misschien willen een aantal mensen uit de buurt helpen om dit op te knappen. Joris vraagt bij Deventer Groenbedrijf wilgentakken. Actie Joris 
Karin: 
- De Vijfde Hoek (het laatste gedeelte van de Vijfhoek) wordt zaterdag 9 april feestelijk opgeleverd bij de school (Vijfer), dit als afronding van de gehele Vijfhoek. Er zal een informatiemarkt zijn, muziek en activiteiten voor kinderen. Het is van 10.00-14.00 uur.

 Jesse:
- De L. Springerlaan heeft er enkele dagen uitgelegen. Dit was niet gecommuniceerd en er stonden ook geen borden. 
7. 
Afsluiting
Joris bedankt iedereen hartelijk voor hun bijdrage en sluit de vergadering 

Vergaderschema 2022, aanvang 19.30 uur
Dinsdag 12 april

Dinsdag 17 mei

Dinsdag 5 juli (o.v. fietstocht)
Dinsdag 6 september

Dinsdag 11 oktober

Dinsdag 15 november

Dinsdag 13 december o.v. samen met jongerenwijkteam en wijkteam Colmschate Zuid
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